
 

 

 

ŠVICA in ROMANTIČNA VOŽNJA Z VLAKOM BERNINA EXPRESS 
 

Švica je v vsakem letnem času zelo priljubljen cilj svetovnih potnikov, smučarjev in pohodnikov. Izjemno lepa pokrajina, visoki gorski 
masivi, jezera in reke, slapovi in čudovita stara mestna jedra. Vse to je Švica. Njena raznolikost je njena odlika; vsaka dolina je svet 
zase, vsako jezero obkrožajo drugačne silhuete, vsaka gora je oblikovana po drugačnem navdihu. Če k temu prištejemo še švicarsko 
natančnost, prepoznavne ure, sire in nože, dobimo podobo Švice v pravem pomenu besede. 
 
1.dan: SLOVENIJA – LUGANO – BELLINZONA - LICHTENSTEIN 
Odhod avtobusa ob 23.00 uri zvečer in nočna  vožnja mimo Benetk, Verone in Milana v Švico do Lugana, ki leži ob istoimenskem 
jezeru. Postanek za sprehod po promenadi, starem delu mesta s tipičnimi italijanskimi trgi… Sledi ogled čokoladnice Alprose, ene 
največjih tovarn čokolade v Švici. Po ogledu vožnja do mesta  Bellinzona, najbolj italijanskega mesta v Švici. Dolga stoletja so se bile 
bitke za prevlado, dokončno pa je 1516 pripadlo Švici.  Nad mestom se dviguje mogočna trdnjava, iz katere so varovali vstop v 
dolino, ki vodi v središče Švice.  Trdnjava je ena najpomembnejših primerov srednjeveškega obrambnega sistema v Alpah. Mestno 
jedro močno spominja na mesta Lombardije. V nadaljevanju dneva nas čaka pravo alpsko doživetje, saj nas bo pot vodila v smeri 
prelaza in predora San Bernardino v notranjost Švice. Opazovali bomo zanimivo pokrajino polno gorskih očakov, visokih krepko čez 
3000 metrov, znano dolino »Via Mala«, domovino otroške junakinje Heidi… Popoldanski postanek bomo naredili še v prestolnici 
kneževine Lichtenstein, Vaduzu. Sledi vožnja do hotela, namestitev, večerja in nočitev. 
 
2.dan: CHUR – ST. MORITZ - BERNINA EXPRESS  
Po zajtrku vožnja do najstarejšega švicarskega mesta Chur in sedeža retoromanskega kantona Graubünden. Ogled starega 
mestnega jedra, romanske katedrale, cerkve sv. Mihaela… Sledi vožnja po alpski cesti do mondenega turističnega središča St. 
Moritz, ki je zraslo na višini 1800 metrov nadmorske višine. Po krajšem ogledu se bomo odpravili na panoramsko vožnjo po 
ozkotirni železnici Bernina express, ki je uvrščena na Unescov seznam.  Celotna trasa proge je edinstvena saj povezuje mesta 
Tirano, St. Moritz, Davos in Chur. Vodi čez 196 mostov,  55 tunelov, čez gorski prelaz Bernina, najvišjo točko pa doseže na postaji 
Ospizio Bernina na višini 2253 m, blizu vrha Piz Bernina, ki je s 4049 m najvišji vrh Vzhodnih Alp. Doživetja, razgledi in narava, ki jo 
bomo srečevali na naši poti so edinstveni! Vožnja z vlakom do italijanskega Tirana. Namestitev v hotelu v okolici, večerja in nočitev. 
 
3.dan:   JEZERO ISEO – SLOVENIJA 
Po zajtrku vožnja mimo Edola in doline Camonica do slikovitega jezera Iseo ali Sebino, šestega največjega italijanskega jezera. Sredi 
jezera se nahaja največji evropski jezerski otok Monte. Okolica je stičišče alpskega severa in mediteranskega juga, saj je blaga klima 
omogočala naselitev ljudstev že v prazgodovini. Ogled slikovite vasice Iseo, kjer se bomo tudi vkrcali na ladjo in zapluli do otoka 
Montisola, ribiške vasice Pesciera Maraglio. Nad njo dominira mogočni grad Oldofredo in cerkev sv. Mihaela. Po ogledu povratek 
na kopno in povratek po avtocesti mimo Verone, Padove in Benetk proti domu, kamor bomo prispeli v večernih urah. 
 

CENA:  240  pri udeležbi 45 oseb 
             250  pri udeležbi 40 oseb 

 
CENA VKLJČUJE: 
prevoz s turističnim avtobusom (klima, hladilnik, tv, video), cestne pristojbine, 2x polpenzionsko namestitev v hotelu 3*,  vožnjo z 
vlakom Bernina Express, ogled čokoladnice Alprose, vožnjo z ladjico po na otok Monte, oglede zunanjosti po programu, vodenje 
in organizacijo strokovne ekskurzije ter 22 % DDV. 
 
DOPLAČILO (po želji): zavarovanje odpovednega rizika v vrednosti 4,45 % cene; zavarovanje CORIS 4,10 EUR. 
Splošni pogoji so sestavni del programa! 
 

                  
 


